
BESZÁMOLÓ A BTK KARI MINŐSÉGBIZTOSÍTÁSI VEZETŐJÉNEK ÉS A KARI 

MINŐSÉGBIZTOSÍTÁSI BIZOTTSÁGNAK 2014. ÉVI MUNKÁJÁRÓL 

 

 

A Kar minőségbiztosítási vezetője és a Kari Minőségbiztosítási Bizottság 2014-ben a 

következő feladatokat végezte el: 

 

Január: 

A Kar lebonyolította az OMHV-t. 

Megtörtént az oktatók tudományos tevékenységének mérése, a publikációk begyűjtése 2013. 

II. felére (2013. 07. 01.-2013. 12. 31.) vonatkozóan. 

A kar minőségbiztosítási vezetője (= minőségbiztosítási és akkreditációs ügyekért felelős 

dékánhelyettes) külön iktatást vezetett be a minőségbiztosítási és akkreditációs ügyekre 

vonatkozó dokumentumokra. 

 

Február: 

A Kari Minőségbiztosítási Bizottság mandátuma lejárt, ezért a Kari Tanács új bizottságot 

választott. Az új bizottság a következő összetételű: 

Dr. Pődör Dóra minőségbiztosítási és akkreditációs ügyekért felelős dékánhelyettes/elnök (= 

kari minőségbiztosítási vezető) (Anglisztika Intézet) 

Samu Veronika (Keleti Nyelvek és Kultúrák Intézete) 

Dr. Török Emőke (Társadalom- és Kommunikációtudományi Intézet) 

Dr. Csízy Katalin (Történettudományi Intézet) 

Dr. habil. Kendeffy Gábor (Művészettudományi és Szabadbölcsészeti Intézet) 

Dr. Szentpétery-Czeglédy Anita (Német és Holland Nyelvű Kultúrák Intézete) 

Dr. Kiss Gabriella (Művészettudományi és Szabadbölcsészeti Intézet) 

Dr. Kovai Melinda (Pszichológiai Intézet) 

Sztárayné Dr. Kézdy Éva (Társadalom- és Kommunikációtudományi Intézet) 

Dr. Balogh Tamás (Német és Holland Nyelvű Kultúrák Intézete) 

Dr. Sólyom Réka (Magyar Nyelv-, Irodalom- és Kultúratudományi Intézet) 

Dr. Horváth Csaba (Magyar Nyelv-, Irodalom- és Kultúratudományi Intézet) 

Dr. Béres István József (Művészettudományi és Szabadbölcsészeti Intézet) 

Dr. Simonfi Zsuzsanna (Tanárképző Központ) 

Péter Olívia Neptun-koordinátor 

Jobb Dániel (Hallgatói Önkormányzat) 

 

Megkezdődött a Tréninghét szervezése. 

Kari összesítő diagramok, grafikonok készültek az oktatók elmúlt félévbeli publikációi 

alapján. 

Megtörtént az OMHV kiértékelése. 

A Bizottság véleményezte a decemberben benyújtott mintatanterveket. 

A mintatantervek véleményezési folyamata minőségének biztosítására a következő intézkedés 

történt: a Bizottság kidolgozott egy szempontrendszert, amelynek alapján a mintatanterveket 

értékelniük kell a bizottsági tagoknak egy, az erre a célra készített táblázatban. 

 

Március: 

Folytatódott a Tréninghét szervezése 

A Bizottság véleményezte a januárban és februárban benyújtott mintatanterveket a februárban 

kidolgozott szempontrendszer alapján. 

 



Április: 

A Bizottság véleményezte a márciusban benyújtott mintatanterveket a februárban kidolgozott 

szempontrendszer alapján. 

Megtörtént a Tréninghét lebonyolítása. 

Megkezdődött a Tréninghét kiértékelése, akcióterv készítése. 

 

Május: 

A Bizottság véleményezte az áprilisban benyújtott mintatanterveket a februárban kidolgozott 

szempontrendszer alapján. 

A Bizottság véleményezte a magyartanár osztatlan tanárképzési szak és a média-, mozgókép- 

és kommunikációtanár osztatlan tanárképzési szak akkreditációs anyagát. 

Befejeződött a Tréninghét kiértékelése, elkészült az akcióterv. 

 

Június: 

A Kar lebonyolította az OMHV-t. 

Június végén a szervezeti egységek elkezdték az önértékelő jelentések elkészítését. 

  

Július: 

Július elején a szervezeti egységek elkezdték az önértékelő jelentések elkészítését. 

Kiértékelésre került az OMHV. 

Megtörtént az oktatók tudományos tevékenységének mérése, a publikációk begyűjtése 2014. 

I. felére (2014. 01. 31.-2014. 06. 30.) vonatkozóan. 

Kari összesítő diagramok, grafikonok készültek az oktatók elmúlt félévbeli publikációi 

alapján. 

 

Szeptember 

A Kar megkezdte a 2015. évi intézményi akkreditációra történő felkészülést a Nagykőrösi 

Egyetemi Napok keretében. 

Szeptember hónaptól kezdve az intézményakkreditációt előkészítő egyetemi bizottság 

megkezdte értekezleteit heti rendszerességgel. Ennek az értekezletnek tagja volt a Kar 

minőségbiztosítási vezetője.  

Megkezdődött a Károli Közösségi napok (Tréninghét) szervezése. 

 

Október 

Folytatódott a Károli Közösségi Napok (Tréninghét) szervezése. 

Lebonyolításra került a Károli Közösségi Napok (Tréninghét). 

A Karon megtörtén a munkavállalói elégedettségmérés. 

Dr. Horváth Csaba (Magyar Nyelv-, Irodalom- és Kultúratudományi Intézet) lemondott 

Minőségbiztosítási Bizottsági mandátumáról. Helyére a Kari Tanács Dr. Pénzes Tiborc 

Szabolcsot választotta meg. 

Megkezdődött a munka a kari önértékelő jelentésen. 

 

November 

Megtörtént a Tréninghét kiértékelése; elkészült akcióterv. 

Megtörtént a munkavállalói elégedettségmérés kiértékelése. 

A Karon megtörtént a hallgatói elégedettségmérés. 

Folytatódott a munka a kari önértékelő jelentésen. 

 

December 

Megtörtént a hallgatói elégedettségmérés kiértékelése 



A kari vezetői értekezleten megtörtént a január óta hozott minőségfejlesztési intézkedések 

végrehajtásának és hatásának értékelése 

Befejeződött a munka a kari önértékelő jelentésen, amelyet a Minőségbiztosítási Bizottság és 

a Kari Tanács véleményezett és elfogadott. 

A Minőségbiztosítási Bizottság véleményezte a Multidiszciplináris Bölcsészettudományi 

Doktori Iskola akkreditációs anyagát. Az ezzel kapcsolatos javaslatokat a készítők 

bedolgozták az anyagba, amely beadásra került a MAB-hoz. 

 

 

Készítette: Dr. Pődör Dóra, minőségbiztosítási és akkreditációs ügyekért felelős 

dékánhelyettes, kari minőségbiztosítási vezető. 

 

Budapest, 2015. március 5. 
 


